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 5  7 BAĞRIYANIK UĞURCAN DEMİRBAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN LEVENT TAPTIK
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 3  6 LORD OF TIME RAPORLU OLMASIFERDİ EMRE 

DİZDAROĞLU

MEHMET ALİ KAYA

 3  4 FAITHFUL WOLF RAPORLU OLMASISÜLEYMAN ASLAN MEHMET ALİ KAYA

 5  7 BAĞRIYANIK RAPORLU OLMASIRAMAZAN 

COŞKUN

MEHMET ALİ KAYA

 5  2 KARDEŞ KAYA RAPORLU OLMASIFERDİ EMRE 

DİZDAROĞLU

MEHMET ALİ KAYA

 6  8 UÇANAT RAPORLU OLMASIRAMAZAN 

COŞKUN

MEHMET ALİ KAYA
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5  numaralı YARIMADA   isimli atın binicisi İbrahim Halil KETME,  koşunun son 300 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

11 numaralı TUĞTEKİN isimli atın binicisi Yunus Emre YÜKSEL,  koşunun son 300 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

10  numaraya kayıtlı olarak koşan ARAGON   isimli atın antrenörü Alper TURGUT, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4  numaralı BRAVE QUEEN isimli atın binicisi Mahmut TURAN,  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

5  numaralı GADEMBU isimli atın binicisi Hakan YILDIZ,  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

8 numaralı MY BREATH isimli atın binicisi Mürsel KAYİŞ,  koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

1  numaralı FOUR STROKE isimli atın binicisi Cem ALTUN,  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

6  numaralı AGREEMENT isimli atın binicisi Halil YOLAÇICI,  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

4  numaralı ÖZGENAĞA  isimli atın binicisi Halil YOLAÇICI   ,son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR ve 834 TL para cezası  verilmiştir.

7  numaralı BAĞRIYANIK   isimli atın binicisi Levent TAPTIK   ,koşunun 1300 ve 900 metrelerinde  usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası  verilmiştir.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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6. koşu Kurulumuzca incelenmiştir; 

9 numaralı  KIZGIN ADAM  isimli atın binicisi Cem ALTUN, son düzlükte  usulsüz kulvar değişikliklerinden dolayı  Kurulumuza  

ifadeye çağırılıp savunma istem tebligatı yapılmıştır. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi  içerisinde Kurulumuza vereceğini  

ifade etmiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli yasal işlem tesis edilecektir.

  

2 numaralı RABATTO   isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK   ,son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası  verilmiştir.

3  numarada kayıtlı TIGHTROPE isimli atın start makinesinden geç çıkış yapmasından  dolayı antrenörü Mustafa KARAGÜNEY 

ifadeye çağırılmış  ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Savunması 

kurulumuzca değerlendirilmiş ancak yeterli görülmemiş olup, Adı geçen antrenör atını yeterince eğitmediğinden dolayı  6132 Sayılı 

At Yarışları Hakkındaki Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1-a  maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır
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